



В Челябинской области осужденный подозревается в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества) злоупотребление должностными полномочиями) в совершении которого подозревается 21-летний осужденный Иван Грудин, отбывающий наказание в учреждении ФБУ ИЗ 74/1 (г. Челябинск) ГУФСИН России по Челябинской области. По версии следствия, злоумышленник, отбывающий наказание в виде 20 лет лишения свободы за совершение убийства, 25 апреля 2011 года нанес удар рукой в область головы сотрудника, находившегося при исполнении служебных обязанностей. 25 февраля 2011 года решением Орджоникидзевского районного суда города Магнитогорска Грудин был осужден за аналогичное преступление. Согласно заключения эксперта сотруднику исправительного учреждения причинен легкий вред здоровью, т.е. действия заключенного образуют состав уголовного преступления, предусмотренного ч.3 ст.321 УК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, а также установление всех эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 17.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713549>